



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

宣传教育中心开展青年理论学习小组联学研讨

2022-12-09 16:12 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 12月2日下午, 宣传教育中心党委理论学习中心组与青年理论学习小组以视频会议形式开展联学, 围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神, 推动新阶段水利高质量发展宣传教育工作”主题深入研讨交流。

在集中学习基础上, 3名青年代表结合自身岗位和工作实践, 踊跃分享学习体会、传递青年声音, 表示要全面学习宣传贯彻党的二十大精神, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 坚定不移听党话、跟党走, 自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。有关处室从扎实推动新阶段水利高质量发展、扛牢水利宣传教育职责使命的角度, 分别以“坚持党对宣传思想工作的领导, 加深对党性和人民性关系的认识”“加强预算管理, 为水利宣教工作做好服务保障”“奋进新征程, 建功新时代”为题, 分享了学习党的二十大精神实质、感悟思想伟力的体会收获。

会议要求, 要持续深入领会党的二十大精神重大意义, 把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务, 不折不扣抓好各项工作的贯彻落实。一要提高政治站位, 加强理论学习。做到原原本本学、联系实际学、反复深入学、笃信笃行学。中心党委带头夯实理论基础, 把握正确导向, 坚持先学一步、深学一层。各支部充分发挥政治引领作用, 采取“三会一课”、主题党日、专题党课、网上展览等多种方式, 推动学习入脑入心。工青妇群团组织发挥好联系纽带作用, 组织开展具有特色的学习活动, 调动职工学习的积极性主动性, 推动学在日常、思在经常、做在平常。二要聚焦青年成长, 发挥青年作用。进一步关注青年成长需求, 护航青年发展, 结合学习宣传贯彻党的二十大精神, 开展“悦读悦青年”读书活动, 培养青年养成“好读书、读好书”的学习习惯和学习风气。各处室要加强对青年干部的思想教育引领与专业技能培养, 强化青年履职尽责能力。中心青年要以党的二十大精神为指引, 深刻意识到肩扛的历史重任与职责使命, 不断坚定理想信念、加强实践锻炼, 主动到任务一线去, 到急难险重的工作前线去, 到水利宣传教育最需要的地方去, 不断经风雨、见世面, 壮筋骨、长才干, 早日把自己锤炼成能堪当时代重任的复合型人才。三要扎实推进工作, 检验学习成效。临近岁末年关, 各项工作也都步入收尾阶段, 要把学习贯彻党的二十大精神与做好当前重点工作结合起来, 把握好最后一个月的黄金时间, 统筹好疫情防控与日常工作, 对标对表年度目标任务, 增强执行力与紧迫感, 以务实管用的工作举措, 确保今年各项工作圆满收官, 以高质量水利宣传教育工作实绩检验学习党的二十大精神成效。

近段时间以来, 中心党委积极落实“保持热度、增强力度、拓宽广度”宣传工作要求, 认真谋划学习宣传贯彻党的二十大精神水利宣传工作思路, 统筹推进部党组工作部署、水利宣传教育和中心学习宣传贯彻党的二十大精神各项任务高效落实, 积极完成党委理论学习中心组、党支部、青年干部专题学习研讨交流, 组织参加水利部举办的“学习党的二十大精神”网络答题, 利用微信群推送党的二十大精神理论文章等线上学习活动, 实现学习研讨全覆盖、抗疫学习两不误。工会、团支部、妇委会努力克服疫情影响, 不断丰富学习形式, 采取“线上集中学+线下自主学”等方式, 推动党的二十大精神学习融入日常。

作者: 责编: 瑶薇

扫一扫在移动端打开当前页面

